

19  
октября  
2021 года  
ВТОРНИК,  
№ 84  
(10244)



# КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота -

Цена 11 руб. 08 коп.

- Депутат в избирательном округе

## Владимир Ульянов поздравил школьников с победой



» Владимир Ульянов и победители Большого кубка киберигры «Жизнь в виртуальном мире и кибербезопасность» // Фото Татьяны СУХОВОЙ

С рабочей поездкой Викуловский район посетил депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов. Она состоялась 12 октября.

В этот день депутат встретился с обучающимися Викуловской школы №1 и преподавательским коллективом. Поводом для визита стало награждение победителей Большого кубка кибер-игры «Жизнь в виртуальном мире и кибербезопасность». Это был областной конкурс среди школ районов. В нём из 26 муниципальных образований приняло участие 21, всего 126 школьников по шесть человек в команде. Игра прошла в формате «онлайн» 14 сентября.

Владимир Ульянов вручил победителям персональные призы и дипломы, подарил кубок и похвалил всех – как учеников, так и учителя информатики Ольгу Радионову, подготовившую ребят. Вопросы в игре встречались разные – начиная от финансовой грамотности, заканчивая тем, как надо вести себя в Интернете, какие данные о себе можно сообщать, а какие нельзя.

– Меня приятно удивило, что викуловские школьники стали победителями, – отметил Владимир Ульянов. – Я горжусь вами, ведь благодаря своим блестящим знаниям вы смогли опередить учеников городских школ – из Ишима, Тюменской, Тобольска, Ялуторовска.

– Молодцы, так держать! – поздравил школьников и пре-

подавателя с победой глава Викуловского района Александр Криволапов.

Команду Викуловской школы представляли шесть учеников: капитан Артём Шабанин, Александра Котлярова, Анатолий Каренгин, Александр Плотников, Полина Плесовских и Александра Алиферкина. На каждый вопрос в игре ребятам отводилась всего одна минута на принятие правильного решения. Во многом успешному участию способствовали проведённые ранее классные часы на тему кибербезопасности. Ольга Радионова подчеркнула, что дети действительно хорошо разбираются в этом вопросе, но при этом первое место стало неожиданностью для всех.

Не только школу посетил в этот день депутат Тюменской областной Думы. Далее он побывал в Калининском сельском поселении, где пообщался с депутатами Думы.

– Сейчас необходимо подготовить перечень наказов на пять лет, которые прозвучали от населения в ходе предвыборной кампании, – рассказал он журналистам о дальнейших планах на новый депутатский срок. – Планы большие, но в первую очередь необходимо выделить те объекты, которые важны для жителей. Конечно, будем учитывать и удалённые деревни. В приоритете – дороги, мосты, чтобы у жителей таких населённых пунктов была связь с районным центром.

Анна НАУМОВА

- Осторожно: мошенники!

## Никогда не открывайте посторонние ссылки в мессенджерах

В Межмуниципальный отдел МВД России «Ялуторовский» обратился 55-летний местный житель. Он рассказал стражам порядка, что стал жертвой мошенников.

Мужчина хотел продать полировочную машину на известной интернет-площадке, однако, вместо этого лишился средств на своей карте.

После размещения объявления мужчина позвонил якобы покупателю и предложил оплатить покупку через известную службу доставки товаров. Злоумышленник объяснил, что про-

метил, что с его карты списалось более 9 тысяч рублей.

По данному факту возбуждено уголовное дело по статье «Кража».

Сотрудники полиции напоминают: проявляйте бдительность, не доверяйте телефонным неизвестным, чтобы обезопасить себя и свои денежные средства от мошенников. Если вы продаете или покупаете товар на интернет-площадках, то настаивайте на личной передаче де-

нег или товара; не открывайте подозрительные ссылки из мессенджеров; никогда не вносите предоплату, если до конца не уверены в продавце; проверяйте профиль продавцов – вас должны насторожить отсутствие отзывов и недавняя регистрация на ресурсе. Расскажите своим пожилым родственникам о том, как правильно противостоять уловкам мошенников. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ



- Коротко о разном =

### В РАЙОНЕ

Три пчеловода пройдут

#### «Школу фермеров»

Слушателям предстоит освоить теоретический и практический курсы. По итогам обучения каждый участник при поддержке преподавателей и сотрудников банка разработает и защитит бизнес-план будущего проекта с перспективой участия в государственной программе поддержки «Агростартап» для получения гранта, а также специальных льготных кредитов банка на развитие.

Организаторами выступили АО «Россельхозбанк», а также департамент АПК Тюменской области и ГАУ Северного Зауралья. Участников отберут по итогам конкурса, победители получат сертификаты на бесплатное обучение по 252-часовой программе с выдачей диплома установленного образца.

### В ОБЛАСТИ

Выберут лучший школьный музей и юного экскурсовода

Региональный конкурс «Премия Робинзона Крузо» призван определить лучшего экскурсовода и школьный музей Тюменской области. Он проводится в рамках проекта «Мой край. Страницы истории».

Стать лучшим экскурсоводом могут ученики 5-11 классов, которые представляют свои экскурсии и карты-схемы маршрута. А вот стать «Лучшим музеем образовательного учреждения» может абсолютно любой музей или музейная комната, на конкурсе можно представить любые экспозиции и экспонаты и рассказать о них в свободной форме.

Заявки на конкурс принимаются до 20 ноября.

### В СТРАНЕ

Запретят выкладывать вейпы на витрины вблизи образовательных учреждений

С соответствующим предложением выступит Минздрав России к декабрю этого года, после него с прилавков магазинов исчезнут вейпы и электронные сигареты.

Такие меры коснутся торговых точек, находящихся в радиусе 100 метров от образовательных учреждений.

В России продолжается борьба с курением в рамках антитабачного законодательства. Так, с 1 сентября продавцы имеют право спрашивать паспорт у покупателя кальяна, вейпа и другой продукции с никотином и отказывать, если он окажется несовершеннолетним.

Напоминаем, что ранее, в начале года, под запрет попала интернет-продажа сигарет, вейпов, кальянов и других устройств для курения.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Призыв – 2021

## Осенний призыв – в установленные сроки

С 1 октября, в соответствии с указом президента РФ, в Викуловском районе началась призывная кампания, которая будет продолжаться до 31 декабря. Военный комиссариат Викуловского и Сорокинского районов приступил к выполнению мероприятий призыва, которые будут проведены установленным порядком в сроки, скорректированные с учётом выполнения комплекса мер, направленных на предотвращение возникновения и распространения коронавирусной инфекции

5 и 6 октября в районной поликлинике села Викулово проводилось медицинское освидетельствование граждан, подлежащих призыву на военную службу осенью 2021 года. В связи с изменениями в проведении медицинского освидетельствования, а именно: Федеральным законом от 26 мая 2021 года № 146-ФЗ статья 5.1 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» дополнена пунктом 1.2 следующего содержания: «Медицинское освидетельствование граждан, подлежащих призыву на военную службу, имеющих основание для предоставления отсрочки от призыва на военную службу или право на освобождение от призыва на военную службу,

проводится по их заявлению». К этой категории относятся граждане, подлежащие призыву:

- признанные ограниченно годными и не годными к военной службе в период первоначальной постановки на воинский учёт (в личных делах имеется медицинское заключение, лист медицинского освидетельствования, выписка из истории болезни и другие документы, подтверждающие право на освобождение);

- годные к военной службе, имеющие право на отсрочку (в личных делах имеется – либо предоставлен в день прохождения призывной комиссии документ, подтверждающий право на отсрочку).

В связи с этим для медицинского освидетельствования были

вызваны только 50% призывников от числа вызываемых на призывную комиссию.

Это категория призывников:

- годные к военной службе, подлежащие призыву и отправке в войска;

- временно не годные к военной службе по состоянию здоровья;

- отказавшиеся от реализации своего права на отсрочку или освобождение от призыва.

К сожалению, не прибыли на медицинскую комиссию без уважительной причины 5 человек – из Поддубровинского, Балаганского, Викуловского и Коточиговского сельских поселений.

На заседания призывной комиссии вызывалось около 80 граждан, подлежащих призыву, в том числе 9 человек, имеющих высшее образование.

По результатам медицинского освидетельствования и справок, предоставленных из учебных заведений, призывной комиссией района вынесено решение:

- призвать в Вооружённые Силы РФ около 20 человек;

- предоставить отсрочку от призыва для получения высшего и среднего специального образования около 40 человек, в том числе 30 призывникам после 11 класса;

- зачислить в запас по состоянию здоровья более 10 человек.

Направлено на дополнительное медицинское освидетельствование более 10 человек.

Шевелев Максим (Ермаковское с/п) прошёл собеседование для прохождения службы в Президентском полку.

2 юноши, имея высшее образование, приняли решение: вместо одного года по призыву служить два года по контракту.

Этот призыв проводится ещё в более сложной санитарно-эпидемиологической обстановке, чем предыдущий. Призывникам необходимо отнестись ответственно к соблюдению мер безопасности. Все граждане, призванные на военную службу, в обязательном порядке будут протестированы на наличие коронавирусной инфекции. По

прибытии в воинские части будут вакцинированы.

Отправка призывников на областной сборный пункт начнётся с 8 ноября. Во время отправки у призывников будет проводиться термометрия тела. При наличии повышенной температуры призывники на сборный пункт отправляться не будут.

Хочу обратиться к призывникам и их родителям, чтобы во время отправок из военного комиссариата как можно меньше было провожающих.

Сотрудники военного комиссариата Викуловского и Сорокинского районов и медицинские работники в полной мере осознают свою ответственность за соблюдение санитарно-эпидемиологических норм и выполнение государственной задачи по комплектованию Вооружённых Сил пополнением.

**Сергей ПЛЕХОВ, военный комиссар Викуловского и Сорокинского районов Тюменской области**

• Актуально!

## РЕКУЛЬТИВАЦИЯ БУДЕТ ПРОВЕДЕНА

Канализационно-очистные сооружения в Викулово пущены в эксплуатацию и работают. Объект длительное время находился на консервации, но сейчас процесс наложен. О том, какие стадии очистки здесь проходят жидкие бытовые отходы, мы рассказывали летом этого года на страницах газеты.

Однако не все вопросы, связанные с КОСами, на сегодняшний день решены. В связи с этим Викулово 8 октября в очередной раз посетили представители Общероссийского народного фронта. На встрече присутствовали прокурор Викуловского района Людмила Кева, первый заместитель главы района, начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Григорий Церцек, представители общественности и местные СМИ.

– Основная цель нашего визита в район – обращения граждан по поводу утилизации жидких бытовых отходов, – пояснил депутат областной Думы, руководитель исполнительного комитета ОНФ Роман Чуйко. – Проблема давняя и сложная, поэтому здесь мы не в первый раз. Неделю назад истёк срок устранения администрации

района установленных судом недочётов, но проблема решена частично. Да, КОСы работают в полной мере, мы в этом убедились. Но ведь ставился ещё вопрос о рекультивации земель, на которые ранее производили слив жидких бытовых отходов. Этот пункт не выполнен.

Григорий Церцек объяснил, что рекультивация будет произведена. Проект готов, он прошёл экологическую экспертизу, получено положительное решение. Теперь вопрос в финансировании.

Некоторые возчики по-прежнему сливают ЖБО на территорию, где сливали отходы ранее, но фактически слив уже запрещён. Соответствующее решение было опубликовано на сайте администрации района 24 сентября, и сегодня такие действия считаются нарушением. На заседании КЧС было оз-



Представители Народного фронта и общественности

вучено, что сотрудники полиции имеют право составлять за это протоколы. При этом, те возчики, которые не получили до установленного срока соответствующую лицензию, не имеют права заезжать на территорию КОСов и сливать ЖБО здесь.

Прокурор района Людмила

Кева отметила, что для того, чтобы сливать ЖБО по всем правилам, возчики должны зарегистрироваться как индивидуальные предприниматели или как «Общество с ограниченной ответственностью» и получить соответствующее право. Мощности КОСов будет достаточно, что-

бы обслуживать весь район. Григорий Церцек подчеркнул, что администрация готова идти навстречу возчикам в этом вопросе. Если есть необходимость в повторном объяснении порядка получения ими лицензии, в администрации могут провести дополнительные мероприятия по этому вопросу.

– Тариф, по которому гражданине будут в дальнейшем рассчитываться за вывоз жидких бытовых отходов, будет зависеть от расходов на содержание КОСов, – отметил Роман Чуйко.

– Мы будем настаивать, чтобы он был у вас минимальным, по крайней мере, не выше, чем в других районах.

Всё, что делается сегодня в решении обозначенной проблемы, осуществляется в пределах нормативной базы. Изначально запуск КОСов подразумевал под собой исполнение двух пунктов: введение в эксплуатацию самого объекта и рекультивацию земель, отведённых под сливы ЖБО. Первый пункт выполнен, второй уже решается.

**Анна НАУМОВА**



КОСы



Импровизированное озеро для слива ЖБО



Роман Чуйко общается с Людмилой Кева и Григорием Церцеком // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Малый бизнес

# А ВЫ СЛЫШАЛИ ПРО «МЯСНУЮ ЛАВКУ»?

Вопрос больше риторический – конечно, слышали. «Мясную лавку» в Викуловском районе сейчас мало кто не знает, за несколько лет небольшой магазинчик на ул. Свободы вырос до целой сети, которая не только продаёт мясо, но и готовит различные мясные изделия, в том числе, и под заказ. Сейчас этот магазин можно смело назвать главным мясным поставщиком в районе. Знают о «Мясной лавке» в Ишиме, где открыто два магазина этой сети.

Первые материалы о «Мясной лавке» появились в нашей газете ещё в год открытия первого магазина – в 2016-м. Тогда предприниматели Сергей Газатов, Виталий Криволап и Сергей Тихонов решили рискнуть и взять в аренду помещение, чтобы начать развивать свой бизнес, как несложно понять из названия – мясную торговлю. Земляки сразу отнеслись к продукции магазина с большим доверием, и в течение недолгого времени «Мясная лавка» начала развиваться.

Открыть магазин для пред-

принимателей было относительно просто, так как они уже занимались заготовкой мяса – свинины, курятиной. Отсюда и ассортимент магазина – свежее, настоящее, «чистое» мясо пользовалось большим спросом у населения. Кроме мяса, продавали здесь и полуфабрикаты (фарш, пельмени, котлеты, тефтели, хинкали, чебуреки), для создания которых, конечно, пришлось нанимать людей – так и были созданы первые рабочие места. Все полуфабрикаты производятся из того же качественного свежего мяса.



› Виталий Криволап

На одном магазине предприниматели решили не останавливаться, в 2017 году «Мясная лавка» арендовала колбасный цех в РайПО, после чего на прилавках магазина появилась новая продукция – колбаса, копчёное мясо, сало и многое другое. Стали работать и под заказ, предприниматели специально готовили мясо, шашлык и прочее к определённому дню – будь это свадьба или день рождения, или просто выездной субботник. Эта услуга особенно полюбилась землякам, ведь благодаря ей можно уже не ломать голову по поводу «мясного вопроса» и спокойно готовиться к мероприятию.

В 2018 году предприниматели пошли ещё дальше и начали строительство собственного цеха по переработке мясной продукции, для этих целей у администрации Викуловского муниципального района был арендован земельный участок. В конце 2018 года цех был введён в эксплуатацию. Годом позже предприниматели получили государственную поддержку в форме микрозайма от «Фонда микрофинансирования Тюменской области», однако этих средств хватило только на внутреннюю отделку цеха, оборудование туда пока не куплено, и этот вопрос до сих пор стоит открытым. Цена на оборудование высока, и без поддержки предпринимателям такую покупку «не потянуть». Сам Виталий Криволап готов взять замораживающее оборудование в аренду, но пока никто не изъявил желания помочь предпринимателю в этом вопросе. Вот и получается, что полностью готовый цех с раздевалками, душевыми, кабинетами и другими помещениями стоит без оборудования, и пока решения вопроса не предвидится.

Предприниматели пытались освоить и другие направления – так некоторое время в райцентре функционировал небольшой ларьёк с мясной продукцией. Но, как говорит Виталий, такой формат очень неудобен, потому что ларьёк маленький, и постоянно подвозить к нему свежую продукцию не совсем целесообразно, поэтому вскоре это направление было свёрнуто.

Несмотря на это, сеть продолжила расширяться – в 2020 году ещё одно помещение было взято в аренду, и теперь магазин с продукцией находится в самом центре села. «Мясная лавка» стала уже настоящим брендом, который знают не

только в Викуловском районе, но и, как мы уже писали, в Ишиме. Здесь викуловская продукция составляет конкуренцию таким гигантам рынка, как «Согласие» и «Ишимский мясокомбинат», и составляет вполне успешно. Были у Виталия мысли и попытки выходить и на другие рынки – «на север», в частности, в Тобольск, однако первые пробы показали, что наша сеть пока не совсем готова работать так далеко от дома, но мысли об этом направлении, как говорит директор «Мясной лавки», он не оставил. Поэтому, кто знает, может быть, в ближайшем будущем в Тобольске тоже заговорят о викуловском мясе.

Несмотря на все трудности, «Мясная лавка» продолжает радовать население свежим и качественным мясом, даже в пандемию, когда у большинства предпринимателей дела нача-

ли идти плохо, мясная продукция расходилась «на ура».

– Когда всё начало закрываться в 2020-м, у нас наоборот пошла выручка, – рассказывает Виталий Криволап. – Сезон шашлыков наступил на несколько недель раньше, – с улыбкой добавил он.

Кроме качественного мяса, сеть предоставляет работу землякам, сейчас в «Мясной лавке» трудятся 12 человек, кроме того, организация постоянно сотрудничает с центром занятости.

Благодаря «Мясной лавке» у жителей района появилась возможность приобрести качественную проверенную мясную продукцию, не выезжая за пределы района. Желаем этой сети и дальше продолжать радовать население своей продукцией и развиваться во всех направлениях.

Никита БЕЛЯЕВ



› Наталья Помешкина, бухгалтер



› Цех



› Продавец Оксана Франк обслуживает покупателей // Фото Татьяны СУХОВОЙ



› Магазин «Мясная лавка» в Викулове



› Галина Елисеева, фасовщик



› Продукция

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

«АБСОЛЮТ» – новый МАГАЗИН, ЧАСТИЧНО ОТКРЫТ. 15 % скидка – до 31 ОКТЯБРЯ. ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ: УШИМ, шуруповёрты, дрели, ТОЧИЛО, ТЕПЛИЦЫ, тележки, ТРИММЕРЫ, насосы, ЗАТОЧНЫЕ СТАНКИ, мебель, посуда, ЛОДКИ и т.д. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ «ХАЛВА» И «СВОБОДА», рассрочка. Работаем без выходных и перерывов. ВМЕСТЕ ВЫБЕРЕМ ЛУЧШЕЕ! с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

25 октября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,  
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

## УСЛУГИ

ВОДОПРОВОД  
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)

т. 8-950-488-32-42 (Николай)

доверяйте профессионалам!

**ЕМКОСТИ**  
**ЖБИ КОЛЬЦА**  
установка под ключ

8-932-622-19-02

Ночное такси до ТЮМЕНИ.  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,  
ежедневное отправление из с. Викулово  
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

## • Информация для населения

Уважаемый  
налогоплательщик!

Важно не забыть налоги заплатить!  
Владеете квартирой, машиной или земельным участком?

Налоговые органы Тюменской области напоминают:  
 срок уплаты имущественных налогов за 2020 год –  
 не позднее 1 декабря 2021 года.

Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат налоговое уведомление только в электронном виде на сайте [nalog.gov.ru](http://nalog.gov.ru).

Получить и восстановить доступ к сервису «Личный кабинет» можно с помощью учетной записи на Едином портале государственных услуг, либо обратиться в любую налоговую инспекцию.

Гражданам, не подключенным к сервису «Личный кабинет», уведомления направлены по почте заказными письмами. Получить их необходимо в своём почтовом отделении.

Если до 1 ноября 2021 года вы не получили уведомление на уплату налогов – обратитесь в налоговую инспекцию.

Обращаем внимание, что несвоевременная уплата налогов приводит к дополнительным расходам в виде начисления пени, издержек по суду, исполнительского сбора службы судебных приставов.

В этой связи просим довести информацию о сроках и способах уплаты имущественных налогов физических лиц.

В случае возникновения вопросов можно обратиться по телефону горячей линии 8-800-222-2222, либо лично в налоговый орган по месту постановки на налоговый учёт.

Также ознакомиться с информационными материалами (баннеры, плакаты, обои, видео- и аудио ролики) можно по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/Vyzk45lnVj1ngQ>.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)

Главный редактор  
С. В. АНТИХОВА,  
телефон – факс  
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж

АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
<http://tyummedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).  
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2049 экз.  
Заказ № 84

Московская меховая ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки. Пуховики, дублёнка «Тоскана», шубы норка – от 30 тыс., мутон – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс., женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки, женские перчатки.

УСПЕВАЙТЕ: с 1 ноября цены подорожают вдвое.

УТИЛИЗАЦИЯ: старое меняем на новое. Покупаешь шубу, шапка – в подарок; жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка, кредит без первоначального взноса. Ждём вас 25 октября с 09.00 до 18.00 на площади Дома культуры, кафе «Маяк» (бывший РайПО): ул. Кузнецова, 37.



Лицензия 3354 от 26.04.2013, ИНН 7744000126, РЕНЕСАНС КРЕДИТ

корову (чёрно-пёструю), отёл – в январе. Тел. 8-919-921-05-62.

## РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ (г. Тобольск):

## ДВОРНИКИ

3/п от 50 000 р.

Вахта, жилье предоставляется  
Действует акция «Приведи друга»  
получи 5000 р.

8 (932) 473-53-37, 8 (919) 929-00-02  
8 (982) 987-97-88, 8 (922) 111-68-92  
8 (922) 880-50-08

## • Вниманию населения!

## Приём ведёт подполковник юстиции

2 ноября 2021 года с 10 до 11 часов руководителем Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области подполковником юстиции Шмидтом Виктором Яковлевичем будет проведён личный приём граждан Викуловского района.

Гражданам, желающим попасть на личный приём, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а в случае представительства интересов иных граждан – документ, удостоверяющий такие полномочия; заявление, в котором изложено существование вопроса, подлежащего разрешению руководителем следственного отдела; документы и материалы, подтверждающие

обоснованность обращения, а также результаты предыдущего рассмотрения предлагаемого вопроса государственными органами, в том числе правоохранительными и судебными органами, органами местного самоуправления.

Приём будет проводиться в кабинете следователя Ишимского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного коми-

тета РФ по Тюменской области по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 17.

Приём осуществляется только по предварительной записи. Запись по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. 8-ое Марта (Ишимский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области) или по телефону в г. Ишиме 8(34551) 5-08-01.

## • Наши интервью

## Что нужно знать об АЧС?

В октябре 2021 года зарегистрированы случаи выявления генома вируса африканской чумы свиней у наших соседей – Свердловской области. Что нужно знать о чуме – рассказывает Владимир ПЕРФИЛОВ, государственный ветеринарный инспектор Викуловского района.

– Владимир Владимирович, чем опасно такое заболевание, как африканская чума свиней?

– Африканская чума свиней (АЧС) – это инфекционная болезнь домашних и диких свиней, вызывается вирусом, который, независимо от способа распространения, поражает 100% животных всех возрастов. Смертность свиней достигает 98-100 %. Относится к группе особо опасных болезней. Болезнь может возникать в любое время года. Вирус распространяется зараженными животными-вирусоядителями. Особую опасность представляют продукты убоя зараженных свиней (мясо, мясные изделия, сало, кровь, кости, шкуры), инфицированные вирусом пищевые и боенские отходы. Вирус могут распространять люди, различные виды домашних животных, грызуны. Специфической профилактики заболевания (вакцинации) не существует.

– Какая обстановка на сегодня по АЧС в Российской Федерации?

– На сегодняшний день в режиме карантина по АЧС домашних свиней находится 61 очаг: по 1 – в Челябинской, Тверской, Костромской и Орловской областях, Еврейской автономной об-

ласти, по 2 – в Самарской, Владимирской, Псковской, Калужской областях, по 3 – в Саратовской, Брянской и Приморском крае, 4 – в Брянской области, 6 – в Нижегородской области, 7 – в Ярославской области, 9 – в Хабаровском крае, 17 – в Амурской области.

– Какие правила нужно соблюдать владельцам свиней?

– В соответствии с приказом Минсельхоза России от 28.01.2021 № 37 «Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установленные и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней» в целях предотвращения возникновения и распространения АЧС физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели, являющиеся собственниками (владельцами) свиней, обязаны:

– извещать в течение 24 часов специалистов госветслужбы обо всех случаях заболевания или гибели свиней, а также об изменениях в их поведении, указывающих на возможное заболевание;

– соблюдать условия, запреты, ограничения в связи со статусом региона, на территории которого расположено хозяйство, установленным решением федерального органа исполнительной власти в области ветеринарного надзора о регионализации по АЧС;

– осуществлять термическую обработку (проварку) предназначенных для кормления свиней пищевых отходов, продукции охоты в течение не менее 30 минут после закипания пищевых отходов, продукции охоты;

– не допускать ввоза свиней из других хозяйств без ветеринарных сопроводительных документов.

Беседовала

Олеся СУББОТИНА

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.